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Der Struwweldonald 
Nicht so lustige Geschichten in drolligen Bildern
Von Jörg Schorn (Text/Illustration)
17 x 24 cm, 26 Seiten, Pappbilderbuch
ISBN 978-3-96849-169-1
16 Euro

Erscheint im August 2025

5 Jahre Favoritenpresse:  
zum Jubiläumspreis ab 1. Juni 2025

Rainer Maria Rilke. Briefe an einen jungen Dichter
Illustriert von Johanna Meyers
Mit einem Vorwort von Anna Vollmer
17 x 17 cm, 120 Seiten, 40 Illustrationen, geb.
ISBN 978-3-96849-168-4
20 Euro

Erscheint im September 2025

Finde den Fehler 
Gärten in der Kunst.  
40 Meisterwerke im Detail betrachten
Bildersuchrätsel mit 10 Fehlern.
Mit Lösungen und Informationen zu Werken und 
Künstler:innen.
20 x 30 cm, 40 Blätter mit Kunstwerken, broschiert
ISBN 978-3-96849-175-2
15 Euro

Erscheint im September 2025

München-Beschimpfung
Von Benedikt Feiten (Text) und Jan Steins (Illustration)
17 x 24 cm, 64 Seiten, ca. 20 Illustrationen, geb.
ISBN 978-3-96849-139-4
16 Euro

Erscheint im September 2025
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Was wir essen 
Obst, Gemüse, Kräuter, Getreide 
Essbare Pflanzen aus aller Welt 

Von Dr. Oliver Tackenberg

17 x 24 cm, 896 Seiten, über 1000 Abbildungen, geb.
ISBN 978-3-96849-165-3

69 Euro

Erscheint im November 2025

5 Jahre Favoritenpresse:  
zum Jubiläumspreis ab 1. Juni 2025

Queere Tiere 
Ein rebellischer Blick auf die  natürliche

  Ordnung
Von Magda Wystub (Text) und Justin Time (Illustration)
17 x 21 cm, 152 Seiten, ca. 40 Illustrationen, geb.
ISBN 978-3-96849-145-5
22 Euro

Erscheint im September 2025

Neue Nonbooks: siehe Seite 10/11
Neue Wandkalender: Im Kalender-Flyer

3 Neu

Der große histori-
sche Heilpflanzen-Atlas 
(Erfolgsausgabe)
Köhler‘s Medizinal-Pflanzen 
in naturgetreuen Abbildungen 
mit kurz erläuterndem Texte
18 x 25 cm, 240 Seiten,  
ca. 100 Tafeln, gebunden
ISBN 978-3-96849-115-8
Jubiläumspreis 15,00 € 
(statt Originalausgabe 38 €)

Blühende Kakteen.  
Alle Tafeln der  
Iconographia  
Cactacearum
Neu editiert von  
Dr. Detlev Metzing
21 x 31 cm, 192 Seiten,  
alle 180 Tafeln, gebunden
ISBN 978-3-96849-051-9
Jubiläumsausgabe 15,00 €
(statt Originalausgabe 38 €)

Gegenwart und Zukunft 

des Essens

Alles, was Sie wissen müssen  

über essbare Pflanzen



Hans Ostwald /  
Marcus Gruber

Kiek mal eena an.  
So quatscht Berlin
Eine Sammlung Berliner 
Worte und Sprüche 
Neu bearbeitet von  
Dominik Fehrmann
17 x 20 cm, 72 Seiten,  
zahlr. Illustrationen, geb.
ISBN 978-3-96849-126-4
18 Euro

Virginia Woolf /  
Ji Hyun Yu

Wie sollte man  
ein Buch lesen 
Aus dem Englischen von 
Eric Aichinger
17 x 17 cm, 48 Seiten,  
25 Illustrationen, geb.
ISBN 978-3-96849-067-0
15 Euro

Kurd Laßwitz /  
Katia Fouquet

Aus dem Tagebuch 
einer Ameise
17 × 17 cm, 64 Seiten,  
zahlreiche Illustrationen, 
geb.
ISBN 978-3-96849-090-8
16 Euro

Illustration 4

Mark Twain /  
Lizzie Roberts

Die schreckliche  
deutsche Sprache 
The Awful German  
Language
Texte in Deutsch und 
Englisch, Neuübersetzung 
Eric Aichinger.
17 x 17 cm, 80 Seiten,  
39 Illustrationen, geb.
ISBN 978-3-96849-088-5
16 Euro

Björn Kuhligk /  
Jakob Hinrichs

Berlin-Beschimpfung
15 x 21 cm, 64 Seiten,  
3-farbig gedruckt, geb.
ISBN 978-3-96849-119-6
16 Euro

Hans Lindenberg /  
Jakob Hinrichs

Ick hau’ Dir uff’n 
Kopp, bis de Läuse 
piepen!
Berliner geflügelte Worte
Vorwort Björn Kuhligk
17 x 17 cm, 80 Seiten,  
21 Illustrationen, geb.
ISBN 978-3-96849-036-6
16 Euro

Bestseller
Octavo Uzanne /  
Steph von Reiswitz

Das Ende der Bücher
Auszug aus »Geschichten 
für Bibliophile«, 1894
Übersetzt von Marcus 
Seibert und Dominik 
Fehrmann
Nachwort: Jochen 
Hörisch
17 x 17 cm, 40 Seiten, 
zahlr. Illustrationen, geb.
ISBN 978-3-96849-001-4
15 Euro

Wolfgang Borchert /  
Jakob Hinrichs

Draußen vor der Tür
15 x 21 cm, 112 Seiten, 
zahlreiche Illustrationen, 
3-farbig gedruckt, geb.
ISBN 978-3-96849-134-9
15 Euro



Paul Scheerbart /  
Julian Litschko

Die grosse Revolution. 
Ein Mondroman
Mit einem Vorwort von  
Erich Mühsam.
18 x 23 cm, 176 Seiten,  
44 Illustrationen, geb.
ISBN 978-3-96849-116-5
22 Euro

Jakob Hinrichs

Modern Cyclists –  
Erscheinungsformen 
einer innigen Beziehung
Vorwort: Ingwar Perowano-
witsch
Übersetzung: Eric Aichinger
17 x 21 cm, 160 Seiten,  
ca. 60 Illustrationen,  
Klappenbroschur
ISBN 978-3-96849-092-2
18 Euro

5 Illustration
F. W. Bernstein 
Postkarten vom Ich
Herausgegeben von  
Henner Drescher.
Vorwort Andreas Platthaus 
17 x 21 cm, 256 Seiten,  
230 Illustrationen,  
Klappenbroschur
ISBN 978-3-96849-117-2
24 Euro

Bin ich untröstlich? 
Von Eric Aichinger
Illustriert von Steph von 
Reiswitz
12 x 17 cm, 84 Seiten,  
ca. 50 Illustrationen, 
broschiert 
ISBN 978-3-96849-136-3
15 Euro 

Die Bilderwelt des 
Walter Trier: Kästner, 
Kunst und Politik – das 
zeichnerische Werk
Von Antje M. Warthorst
Vorwort Robert Gernhardt
18 x 25 cm, 224 Seiten. 
Mit ca. 225 Illustrationen, 
geb.
ISBN 978-3-96849-066-3
28 Euro

Bestseller
Walter Trier

Nazi-Deutsch in 22 Lek-
tionen / Nazi-German in 
22 Lessons 
Deutsch / Englisch
Vorwort Max Czollek 
Übersetzung Jon Cho-Polizzi
Mit Anmerkungen von  
Antje M. Warthorst
12 x 17 cm, 80 Seiten, geb. 
ISBN 978-3-96849-053-3
15 Euro

Walter Trier.  
Die Biografie. 
Eine Bilderbuch-
Karriere
15 x 21 cm, 354 Seiten, 110 s/w 
Abbildungen, Fadenheftung, 
Klappenbroschur
ISBN 978-3-96849-127-1
18 Euro

V for Victory.  
Walter Trier gegen die 
Nazis
Mit einem Leporello von 
Walter Trier 
Mit Texten von Philip 
Oltermann und  
Antje M. Warthorst
Alle Texte in Deutsch und 
Englisch
12 x 17 cm, ca. 80 Seiten,  
ca. 50 Abb., Mit einliegendem 
Leporello, geb.
ISBN 978-3-96849-094-6
15 Euro



Maria Sibylla Merian 

Jubiläumsausgabe:  
Blüten, Raupen, 
Schmetterlinge
Vorwort von Renate Ell
Mit Zeittafel und Wort
erklärungen. 
17 x 24,5 cm, 256 Seiten, 
100 Tafeln, geb. 
ISBN 978-3-96849-202-5
Jubiläumspreis 15 € 
(statt Originalausgabe 30 €)

Bestseller
Oliver Tackenberg

Die Flora von Deutschland.  
Alle heimischen Arten

18 x 25 cm, 1504 Seiten,  
ca. 5000 Abbildungen, geb.

ISBN 978-3-96849-064-9
98 Euro

Die Botschaft der 
Wildtiere
Herausgegeben von der  
Deutschen Wildtier Stiftung
17 x 24 cm, 288 Seiten,  
ca. 500 Illustrationen, 
Klappenbroschur
ISBN 978-3-96849-131-8
28 Euro

Flora und Fauna 6

Johann Friedrich Naumann

Jubiläumsausgabe:  
Die Vögel Mitteleuropas
Vorwort Klaus Nottmeyer
Erstmals als Gegenüberstellung  
von Kupferstichen (1820–1844)  
und Lithografien (1897–1905)
17 x 24 cm, 208 Seiten,  
200 Abb. und Tafeln, geb.
ISBN 978-3-96849-200-1
Jubiläumsausgabe 15 € (statt 
Originalausgabe 45 €)

Bestseller
Oliver Tackenberg

Bäume – Heimische 
Arten erkennen und 
bestimmen
15 x 21 cm, 384 Seiten,  
ca. 800 Abb. und Karten, 
Klappenbroschur
ISBN 978-3-96849-084-7
18 Euro

Maria Sibylla Merian

Jubiläumsausgabe:  
St. Petersburger 
Aquarelle
Mit einem Vorwort von  
Dr. Elisabeth Klotz
18 x 25 cm, 208 Seiten,  
ca. 200 Abb., geb.
ISBN 978-3-96849-203-2
Jubiläumsausgabe 15 €
(statt Originalausgabe 30 €)

Jacob Sturm

Jubiläumsausgabe:  
Die Flora von 
Deutschland 
Herausgegeben von  
Dr. Oliver Tackenberg
18 x 25 cm, 224 Seiten,  
ca. 120 Abbildungen, geb.
ISBN 978-3-96849-201-8
Jubiläumsausgabe 15 € 
(statt Originalausgabe 30 €)



Todd Schulz 

Five Leaves Left
Deutsch / Englisch
170 x 240 cm, 120 Seiten,  
56 Fotografien, geb.
ISBN 978-3-96849-130-1
28 Euro

7 Kunst und Fotografie
Brox+1 

Berlin Possibility.  
Rave in Ruinen 
Clubkultur 1990 bis 2000
Deutsch / Englisch
Texte Tobias Rapp, Anton 
Waldt
17 x 22 cm, 320 Seiten,  
ca. 300 Fotos, geb.
ISBN 978-3-96849-087-8
30 Euro

Biblia Pauperum.  
Apocalypsis 
Die Weimarer Handschrift.
Reprint aller Tafeln mit 
großformatigen Details.
Mit einer Einführung von 
Dr. Elisabeth Klotz
24 x 35 cm, XXL-Format, 
96 Seiten, geb.
ISBN 978-3-96849-099-1
45 Euro

Das Voynich-Manuskript. The complete Edition. 
Alle Tafeln
Deutsch / Englisch
Mit Essays von Vera Pache und Klaus Schmeh
Übersetzung Eric Aichinger
20 x 30 cm, 288 Seiten, ca. 250 Abbildungen, geb.
ISBN 978-3-96849-409-8
38 Euro

Andrea Stultiens

Komm, mein Mädchen, in die Berge
Mit einem Nachwort von Melanie Mühl
14 x 20 cm, 104 Seiten, 84 Abb., geb.
ISBN 978-3-96849-000-7
15 Euro

Scott Wiese

Protest! Klima
aktivismus in Europa
Deutsch / Englisch
Aus dem Englischen von  
Eric Aichinger
15 x 21 cm, 336 Seiten, 
Klappenbroschur
ISBN 978-3-96849-118-9
24 Euro

Björn Kuhligk

Schönefeld
Mit einer Reportage über die Gemeinde Schönefeld  

von Björn Kuhligk.
30 x 20 cm, 80 Seiten, 40 Fotos, geb.

ISBN 978-3-96849-128-8
40 Euro

Bestseller



Achim Maaz
Hrg. Galerie Art Cru Berlin und 
Alexandra von Gersdorff
21 x 30 cm, 240 Seiten, 
Klappenbroschur
ISBN 978-3-96849-081-6
28 Euro

J. M. W. Turner – Turner 
und das Meer
Von Christine Riding und 
Richard Johns
Aus dem Englischen von Katrin 
Boskamp-Priever
24 x 30 cm, 288 Seiten, ca. 
225 Abb., Fadenheftung, 
Klappenbroschur
ISBN 978-3-96849-096-0 
25 Euro

Werners Nomenklatur  
der Farben
angepasst an Zoologie, Botanik, 
Chemie, Mineralogie, Anatomie 
und die Kunst 
Von Patrick Syme
14 x 22,5 cm, 80 Seiten,  
110 farbige Abb., gebunden
ISBN 978-3-96849-062-5
15 Euro
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Eckhard Bendin  Bestseller
Farbe – Geschichte, Systeme, Pioniere
17 x 21 cm, 192 Seiten, zahlreiche farbige Abb., geb.
ISBN 978-3-96849-132-5
28 Euro

Gestalt und Anatomie. 
Ein Leitfaden für den 
bildnerischen Weg
Von Prof. Manfred Zoller
Neuausgabe 
Originalausgabe:  
Dietrich Reimer Verlag 
23 x 28 cm, 304 Seiten,  
ca. 400 Abbildungen, geb.
ISBN 978-3-96849-052-6
25 Euro

Die Farbenfibel
Von Wilhelm Ostwald
Mit einem Vorwort von 
Eckhard Bendin
16 x 21 cm, 64 Seiten, geb.
ISBN 978-3-96849-095-3
15 Euro

TURNER UND 
 DAS MEER

Von Christine Riding und Richard Johns

Aus dem Englischen von Katrin Boskamp-Priever

 ACHIM
MAAZ

Gottfried Bammes – 
Sehen und Verstehen
21 x 30 cm, 372 Seiten,  
500 Abbildungen, 
Fadenheftung,  
Klappenbroschur
ISBN 978-3-96849-114-1
45 Euro



9 Diverse gute Bücher

Tom Seidmann-Freud

Hurra, wir rechnen!  
Eine Spielfibel
17 x 24 cm, 64 Seiten, zahl
reiche Illustrationen, geb.
ISBN 978-3-96849-148-6
14 Euro

Tom Seidmann-Freud

Hurra wir lesen!  
Hurra wir schreiben!
17 x 24 cm, 60 Seiten, zahl
reiche Illustrationen, geb.
ISBN 978-3-96849-135-6
14 Euro

3. Auflage 
Vom Einmaleins  
zum Integral.  
Mathematik  
für Jedermann
Von Egmont Colerus
Mit einem Vorwort von 
Thomas Kerstan
14 × 21,5 cm, 368 Seiten,  
geb.
ISBN 978-3-96849-060-1
18 Euro

Marion Bataille 

Fit mit Jim. Yoga und Gymnastik.  
Ein Pop-up-buch
Deutsche Ausgabe. Übersetzt von Michelle Bieks
10 x 14 cm, 22 Seiten, 9 Pop-ups und Illustrationen, geb.
ISBN 978-3-96849-147-9
20 Euro

Karl Wenzel

Das Vogel-Album.  
Reprint

Mit einer Einführung von Christiane Habermalz
25 x 17 cm, 544 Seiten, ca. 250 Zeichnungen, geb.

ISBN 978-3-96849-023-6
60 Euro

Luci Gutiérrez

English ist nicht easy
Texte Englisch
17 x 21 cm, 344 Seiten,  
280 Illustrationen
Softcover mit Klappen
ISBN 978-3-96849-058-8
18 Euro



10

Notizbuch  
Plötzlich rechts?  
Lesen hilft! 
Covermotiv von  
Steph von Reiswitz
A5, 14,5 x 21 x 1,4 cm, 293 g,  
192 linierte Seiten, farbiges 
Hardcover, geb. 
ISBN 978-3-96849-300-8
14 Euro

Schönes rund ums Buch

Notizbuch  
Walter Trier  
Lesende im Kornfeld!
Covermotiv von Walter Trier
A5, 14,5 x 21 x 1,4 cm, 293 g,  
192 linierte Seiten, farbiges 
Hardcover, geb. 
ISBN 978-3-96849-302-2
14 Euro

Das Ernst-Haeckel-
Memo-Spiel
Illustrationen aus  
Kunstformen der Natur
Box 10 x 13 x 4 cm, 25 Bildpaare,  
Booklet, 16 Seiten  
ISBN 978-3-96849-122-6
16 Euro

Das Walter-Trier- 
Memo-Spiel
Mit Illustrationen aus  
Kästners Kinderbüchern
Box 10 x 13 x 4 cm, 25 Bildpaare,  
Booklet, 16 Seiten  
ISBN 978-3-96849-120-2
16 Euro

Notizbuch  
Berlin bleibt dreckig! 
Covermotiv von Jakob Hinrichs
A5, 14,5 x 21 x 1,4 cm, 293 g,  
192 linierte Seiten, farbiges 
Hardcover, geb. 
ISBN 978-3-96849-301-5
14 Euro

Notizbuch  
Ringelnatz  
Bücher werden lebendig
Covermotiv »Der Winker«
A5, 14,5 x 21 x 1,4 cm, 293 g,  
192 linierte Seiten, farbiges 
Hardcover, geb. 
ISBN 978-3-96849-303-9
14 Euro



11 Der neue Trend: Finde den Fehler

Jakob Hinrichs

Modern Cyclists.  
Das Quartett

32 Karten, 11 x 6 x 2 cm,  
in Kartenbox

ISBN 978-3-96849-124-0
12,00 Euro

Finde den Fehler.  
50 Meisterwerke der  
botanischen Illustration
Bildersuchrätsel mit  
10 Fehlern. 
Lösung auf der Rückseite.
20 x 30 cm,  
104 Seiten
ISBN 978-3-96849-171-4
15 Euro

Finde den Fehler. 
40 Meisterwerke 
des japanischen 
Farbholzschnitts
Bildersuchrätsel mit  
10 Fehlern. Mit Bildbeschrei-
bung und Künstlerbiografien.
Lösung auf der Rückseite.
20 x 30 cm, 82 Seiten, 
Schweizer Broschur
ISBN 978-3-96849-172-1
15 Euro

Bestseller
Finde den Fehler.  

50 Meisterwerke der Kunst
Bildersuchrätsel mit 10 Fehlern. 

Lösung und Information auf der Rückseite.
20 x 30 cm, 104 Seiten
ISBN 978-3-96849-170-7

15 Euro

Finde den Fehler. 
40 Meisterwerke  
der Vogel-Malerei
Bildersuchrätsel mit  
10 Fehlern.
Mit Informationen zu den 
abgebildeten Vögeln.
Lösung auf der Rückseite.
20 x 30 cm, 82 Seiten, 
Schweizer Broschur
ISBN 978-3-96849-173-8
15 Euro

Walter Trier –  
Acht Kunst-Klappkarten
A6, 10,5 x 14,8 cm,  
300-gr-Naturpapier, weiß, 8 Klappkarten  
mit 4 verschiedenen Motiven in Schmuck
umschlag (mit Infotext).
ISBN 978-3-96849-205-6
12 Euro

Maria Sibylla Merian –  
Acht Kunst-Klappkarten
A6, 10,5 x 14,8 cm, 8 Klapp- 
karten mit 4 verschiedenen Motiven
ISBN 978-3-96849-204-9
12 Euro
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